IMLIX Immobilienmarkt https://www.imlix.com/de/



Caratteristico Albergo La Suisse a Livigno - Opportunità Unica!



Agenten-Info

Name: ArKadia

Name der

Firma:

Land: Vereinigtes Königreich

Telefon:

Sprachen: Dutch, English, French,

German, Italian, Polish, Portuguese, Romanian,

Russian, Spanish,

Swedish

Anzeigen-Details

Immobilie für: Kaufen

Preis: EUR 6,500,000

Standort

Land: Italien
Staat/Region/Provinz: Lombardei
Stadt: Luwin
Veröffentlicht: 13.09.2023

Beschreibung:

Se stai cercando un'opportunità straordinaria nel settore alberghiero, non cercare oltre! L'Albergo La Suisse, situato in Via Olta n. 245 a Livigno, è ora in vendita e offre tutto ciò che un investitore del settore potrebbe desiderare.

L'Albergo La Suisse è situato in una posizione privilegiata a Livigno, tranquilla e circondato dalla bellezza naturale del contesto. Godrai di viste mozzafiato e dell'accessibilità a numerose attività all'aperto durante tutto l'anno.

Questa struttura vanta 15 camere da letto, garantendo un ampio spazio per ospitare i tuoi ospiti in un ambiente confortevole ed elegante.

Con un totale di 15 posti auto, di cui 8 posti auto interrati e 7 posti auto esterni, i tuoi ospiti avranno ampio spazio per parcheggiare in comodità.

L'Albergo La Suisse è circondato da un terreno di 1675 mq, offrendo spazio per ulteriori sviluppi o per creare un ambiente esterno incantevole per gli ospiti.

È già stato presentato e approvato un progetto di ampliamento che offre tre diverse soluzioni per aumentare la capacità dell'albergo. Questo porterà alla realizzazione di 6 camere aggiuntive,

IMLIX Immobilienmarkt



https://www.imlix.com/de/

consentendoti di espandere ulteriormente il tuo business.

Non perdere l'opportunità di acquisire questo prestigioso albergo a Livigno. Con la sua posizione e l'interessante progetto di ampliamento approvato, l'Albergo La Suisse è pronto per offrire un ottimo ritorno sugli investimenti.

Questa è un'occasione imperdibile per diventare parte del settore turistico in crescita di Livigno, anche in previsione delle Olimpiadi Milano - Cortina 2026.

Per ulteriori informazioni e per pianificare una video call contatta Marinella al ...!

Zustand: Gut

Mietbedingungen

Verfügbar ab:

Zusätzliche Informationen

URL der Website: http://www.arkadia.com/SHYZ-T244/?utm_campai

gn=multicast&utm_medium=web&utm_source=IM

LIX.COM

Kontaktinformation

IMLIX ID: 1590088683

